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ECOLE MATERNELLE         La Terrasse, le 12/11/09 
55 route du lac 
38660 LA TERRASSE 
 
 

Compte-rendu du CONSEIL D'ECOLE 
du mardi 10 novembre 2009 

 
 
 
 
Présents:  
 

Municipalité:         M.CHRISTOUD 
 

Enseignantes :           Mmes BORDIER, GLEIZE, HUMEAU. 
    
Parents d'élèves :      Mmes BAILLET, COUCKE, ESCOBAR, LAFONT, SCHLEWER. 
                                                                   
ATSEM :                    Mmes FEUILLET, NEYROUD, ROCCO. 
 
Association « Sou des écoles »:         M.BAQUILLON  
 

 

………………………………………………………………… 

 

 

 

 

1. Présentation des membres du Conseil d'Ecole: 
 
 
2. Répartition des élèves dans les classes 
86 élèves sont répartis ainsi: 
Classe de PS/MS (classe d'Annette Humeau): 29 :23 PS+ 6MS 
Classe de MS/GS (classe de Marie Gleize): 28 : 19MS+ 9GS 
Classe de GS (classe de Clarisse Bordier): 29 GS 
 
 
3. Vote du règlement de l'école: 
Le nouveau règlement, établi à partir du règlement départemental, a été distribué et lu par les membres du 
Conseil d’Ecole, qui l’ont approuvé à l’unanimité. 
Ce règlement sera affiché à l’école et distribué aux parents. 
 
 
4. Remerciements à la mairie: 
L’équipe pédagogique remercie la mairie pour l'installation du panneau d'affichage et de la boîte aux 
lettres, près du portail, ainsi que pour avoir réagi rapidement dès la rentrée, pour aménager l'ancienne 
bibliothèque de l'école en dortoir et permettre ainsi aux enfants de dormir dans de bonnes conditions. 
Nous remercions également Philippe pour avoir nettoyé les toilettes des Petits après les travaux qui ont eu 
lieu pendant les vacances de toussaint.  
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5. Bilan de la première période: 
Après une rentrée qui s'est bien passée, les choses se sont mises en place peu à peu: 
 
- l'Aide Personnalisée:  
Les parents ont très bien réagi  face à cette aide personnalisée puisque une grande majorité a inscrit leur 
enfant pour y participer. 
Elle concerne pour le moment tous les enfants de l'école. Ils sont pris en charge par petit groupe (4 élèves 
au maximum) et par leur maîtresse. Le travail porte essentiellement sur le langage. 
Plus tard dans l’année, nous ferons des groupes de besoin pour l’aide personnalisée. 
 
- Sorties bibliothèque: 
Les sorties bibliothèque se déroulent le vendredi matin. Chaque classe y va 1 semaine sur 2. 
Le déroulement est le suivant : un bénévole lit un conte aux enfants puis les élèves consultent librement 
les livres de la bibliothèque. En fin de séance, on emprunte quelques livres et on les ramène à l'école. 
 
- Semaine du goût: 
A l'occasion de la semaine du goût les enfants ont cuisiné: 
Classe d'Annette: PS/MS: fabrication de pain et de pain d'épices 
Classe de Marie: MS/GS: fabrication de fruits déguisés 
Classe de Clarisse: GS: fabrication de confiture de fraises. Chaque enfant a remporté son pot de confiture 
à la maison pour la faire goûter à sa famille. 
 
Il a été décidé avec la mairie de faire paraître, dans le journal municipal, les événements particuliers qui 
se passent à l’école maternelle. Les photos des ateliers de la semaine du goût paraîtront donc dans le 
prochain numéro du journal municipal. 
 
 
6. Animations prévues 
 
a) Anglais: 
- Des mamans vont venir, de temps en temps, en classe pour raconter des histoires en anglais et présenter 
comment sont vécus des évènements dans les pays anglophones (ex: maman d'Alix est venue parler de la 
fête d'Halloween). 
- Nous avons inscrit l'école à la bibliothèque Anglophone afin de présenter des albums en anglais aux 
enfants. 
- Nous poursuivrons cette initiation à l'anglais en faisant de l'éveil à la langue anglaise en classe. 
 
b) Sortie raquettes 
Elle aura lieu, comme chaque année, cet hiver. 
 
c) Piscine 
Elle aura lieu le vendredi matin, de 10h15 à 11h, à la piscine de Crolles entre le 29 mars et le 18 juin. 
Quatre parents ont passé, et ont obtenu l’agrément natation en septembre (M. Baillet, M. Ramus, Mme 
Kasperek et Mme Videau). 
Les parents demandent  que le créneau piscine soit déplacé l’après-midi, l’année prochaine. Nous ferons 
la demande, comme l’an passé, pour changer ce créneau. 
 
d) Sortie au cirque 
Pour commencer le travail sur le carnaval, nous emmènerons les enfants au cirque MEDRANO, à 
Grenoble, le jeudi 21 janvier. Le spectacle ayant lieu à 9h45, nous partirons de l’école à 8h30 et serons de 
retour vers 12h30.    
Ce spectacle nous est offert par le « Sou des écoles ». 
Le thème du carnaval sera donc le cirque cette année. 
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e) Spectacle de Noël 
Le jeudi 3 décembre (le matin), nous recevrons, à l’école, le Théâtre Coconut qui viendra jouer le 
spectacle « Ulysse et sa bonne étoile ». Ce spectacle est offert par la mairie. 
   
 
7. Questions des parents 
 
Quelles informations on été rentrées sur Base Elèves ? Quelle sera la position de l’école sur cette 
question ? 
Les informations rentrées dans Base Elèves sont : l’identité de l’élève (nom, prénom, sexe, date de 
naissance, lieu de naissance, adresse) ainsi que les noms, prénoms et adresse(s) de chacun des parents. En 
cas de séparation, il est indiqué qui a la garde de l’enfant. 
 
Position de l’école : nous enregistrons les élèves sur Base élèves en donnant le moins d’informations 
possibles (seulement les informations obligatoires pour valider l’enregistrement). 
 
Concernant les jouets de la cour de récréation : 

Casque pour les vélos ? 
Nous ne ferons pas mettre de casque aux élèves qui font du vélo car le danger ne se limite pas à 
l’utilisation des vélos mais est aussi présent lors de l’utilisation du toboggan, etc… Par contre, nous 
rappellerons les règles d’utilisation des jeux et veillerons à leur bonne utilisation lors de la récréation. 
 

Dangerosité des monocycles à guidon qui sont détournés de leur utilisation ? 
Ils ne sont plus utilisés. Ils ont été rangés dans la cabane à vélos. 
 
Les enfants ont-ils accès aux jouets pendant les heures de cantine ? 
Oui. 
 
Point sur l’avancée des travaux 
La salle de restauration scolaire, pour les élèves de l’élémentaire, ouvrira en Janvier. Pour les maternelles, 
les travaux dureront toute l’année scolaire. 
 
Dates et horaires des prochains conseils d’école 
Conseil d’Ecole n°2 : mardi 16 mars, 18h30. 
Conseil d’Ecole n°3 : mardi 15 juin, 18h30. 
 
 
 
 
  La secrétaire de séance,      La directrice, 
          Marie Gleize               Clarisse Bordier 


